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Ata da quinquagésima oitava reunião ordinária do Conselho Municipal dos 

Direitos da Pessoa Idosa de Araçoiaba da Serra, realizada no dia vinte de 

fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, nas dependências da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, órgão gestor, sito à Rua 

Tenente Benedito Camargo Pinto, número cento e dezessete, Centro, Araçoiaba 

da Serra.  A reunião foi presidida pela presidente, Sra. Priscila Silveira e 

participaram da reunião os seguintes membros: Sra. Juliana Baptista Ferreira; 

Sra. Valéria Nazareth Santos, Sra. Rosana Gonçalves Zanetti e Sra. Camila 

Martins Carvalho Lima. Com as Conselheiras presentes alcançamos quórum 

para reunião. Iniciamos a reunião com uma situação apresentada pela 

conselheira Rosana, representante da Saúde, trazendo as dificuldades 

enfrentadas no setor de saúde com pessoas idosas que não tem familiares para 

cuidar após alta no P.A. ou, mesmo que tenha familiares, estes se negam a 

cuidar, ficando esses idosos ocupando vagas na saúde, mesmo estando de alta, 

até que o setor social consiga uma solução. Com essa e várias outras situações 

que ocorrem na Área da Assistência Social, foi vista a necessidade ampliação 

e/ou criação de serviços que possam atender os casos de pessoas idosas sem 

rede de apoio.  Em seguida, foi dado continuidade nos planejamentos da 

Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de 2025. Será realizada 

elaboração de Termo de Referência para contratação de empresa para realizar 

a Conferência, devido a indisponibilidade dos(as) conselheiros(as) na execução 

integral deste evento, porém, o conselho participará de todas as decisões e 

fiscalizando todo o processo. Em seguida, foram apresentadas as situações 

identificadas nas visitas: sobre a Padre Pietro, a Presidente do Conselho foi com 

a VISA, mas não haviam idosos no local; sobre a ILPI de CNPJ: 

50.634.646/0001-07, na Rua Veneza do Monte Bianco, não foi identificada a 

existência de Instituição no local, sendo essa informação encaminhada por email 

ao Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa; sobre a nova Casa de 

Repouso no Bosque dos Eucaliptos, com o nome Recanto Vem Viver (antes com 

o mesmo nome da Casa de Repouso Recanto Bem Viver), foi apresentada a 

situação ao conselho e orientado na visita, foi orientado sobre a inscrição neste 

conselho. Também foi realizado convite para participar das reuniões do CMDPI. 

O próximo assunto foi referente ao espaço do conselho no site da Prefeitura. 

Foram incluídos tópicos para facilitar a consulta de informações e solicitado que   

conste na página inicial do conselho informações de contato, localização e 

informações sobre o Disque 100, canal de denúncia oficial. Sobre a publicação 

de informações das Conferências anteriores, serão encaminhados os relatórios 

finais das conferências sem as fotos e dados sensíveis. Sobre a eleição para 

presidente e vice-presidente, será realizada na próxima reunião, dia 20/03/2025. 

Nesta data também será apresentado o novo Regimento Interno do Conselho, 
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que constará o novo período de mandato do(a) presidente, vice e sociedade civil. 

Com relação ao pedido de verificação por parte do Jurídico referente a alteração 

da Lei, Regimento Interno, Logo e Resolução n° 07, será encaminhado 

novamente ao setor para análise. Também foi apresentado modelo de conteúdo 

para montagem de folders e/ou panfletos informativos para campanha de 

destinação de imposto de renda de 2025 ao FMDPI e encaminhamento ao setor 

de Comunicação para criação de arte para o material da campanha. Por último, 

foi verificada a documentação apresentada pela Casa de Repouso Recanto Bem 

Viver para renovação inscrição, porém faltam muitos documentos, não podendo 

dar andamento até apresentação de toda a documentação conforma art.2 da 

Resolução 04/2019/CMDPI. Nada mais havendo a discutir, encerramos a 

reunião cabendo a mim, Geovana R. Guiotto Magalhães Lopes, Secretária 

Executiva do CMDPI, a lavratura da presente ata, que após lida e aprovada, 

segue assinada por mim e os demais membros deste conselho. 
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ARACOIABA DA SERRA/SP - CEP 18.190-000

FONE: (15) 3281-7000

CÓDIGO DE ACESSO

2295066CDE404419897E4D3ED2CB0FB5

VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas

Para verificar a validade das assinaturas acesse o link abaixo

https://aracoiabadaserra.flowdocs.com.br/public/assinaturas/2295066CDE404419897E4D3ED2CB0FB5

https://aracoiabadaserra.flowdocs.com.br/public/assinaturas/2295066CDE404419897E4D3ED2CB0FB5
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